

Bride Assistance

ГЛАЗАМИ НЕВЕСТ



Анна Банникова
(свадьба была 11.09.12 в ресторане «Прага»)

Мое знакомство с Bride Assistance началось со «Свадебного агентства Саши Дергоусовой». Не знаю, как бы я все успела, если бы не помощь этой партнерской программы.

Например, во время пробного визажа и прически в салоне Kika Style мне вслили уверенность в себе и подсказали, что подчеркнуть, а от чего лучше отказаться. Эта консультация со специалистами стала приятным бесплатным бонусом Bride Assistance, которым я осталась очень довольна. Интересной и полезной оказалась фотосъемка во время выбора свадебного платья — еще одно предложение Bride Assistance. Не секрет, что всегда достаточно сложно оценить себя со стороны. А на фотоснимках все становится понятно. Порадовала и услуга бесплатной доставки свадебного платья из салона Novias, что помогло сэкономить драгоценное время.

На этом приятные моменты не закончились. Доставка цветов от Fiogi, скидка на покупку белья LB DESSOUS LUXURY PURE, скидка в ювелирном бутике TIFFANY... Я на собственном опыте убедилась, что готовиться к свадьбе с Bride Assistance удобно и приятно.



Оксана Полустарченко
(свадьба была 10.08.12 2012 года)

Уже очень много лет я и моя компания занимаемся организацией различных мероприятий. Поэтому не понаслышке знаю, что от выбора основных подрядчиков зависит все или почти все... И к организации собственной свадьбы я подходила обстоятельно, пересмотрела немало местных свадебных агентств. Благодаря одному из них попала в ресторан «Прага», где узнала о программе Bride Assistance. Посмотрев на фотографии и почитав комментарии, поняла, что «Свадебное агентство Саши Дергоусовой» — именно то, что я искала! Там работает команда очень интересных, ответственных и сплоченных профессионалов, они прекрасно

знают, что такое свадьба, и разговаривают с тобой на одном языке. Узнав больше о программе Bride Assistance, я приятно удивилась: редко встретишь настолько грамотно созданный альянс лучших представителей своего дела. К тому же эта программа дает уникальную возможность посмотреть, попробовать... Это очень важно для невесты. Например, каждой девушке хочется понимать, каким станет ее образ в день свадьбы. В салоне Kika Style сделали все, чтобы я поняла, чего же мне хочется, и убедилась, что в свой самый важный день я буду выглядеть потрясающе. Оправдала мои ожидания и компания Fiogi — букет невесты был именно таким, о котором я мечтала с детства. В салоне Novias мне помогли найти платье настоящей принцессы. Ну а свадебный торт от компании Masha Cake оказался самым вкусным на свете! Кстати, на моем празднике он был еще и необычным. Практически все наши гости, слетевшиеся из 12 стран, уже на следующий день жаждали вновь попробовать шедевры мастера Masha Cake — Марии. Bride Assistance — это уникальный альянс, который экономит массу времени и нервов каждой невесте! Очень жаль, что такой программы нет пока даже в Москве. Отдельное спасибо Саше и ее очаровательным девочкам-феям за то, что смогли воплотить мою сказку в реальность.

Фото: Свадебное агентство Саши Дергоусовой



BRIDE
ASSISTANCE

Все лучшее для вашей свадьбы

Партнерская программа
ведущих свадебных
компаний

Подробнее на bride-a.com.ua

Найкраще для твого весілля. Партнерська програма провідних весільних компаній. Детальніше на bride-a.com.ua